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PROCESO SELECTIVO BOLSA OFICIALES

Ejercicio practico

El ejercicio tiene tres partes que en su conjunto se valoran de 0 a 10 puntos:

PRIMERO. Aparejos (3,2 puntos).

Enunciado: Replantea los cuatro aparejos siguientes colocando las piezas sobre la mesa en la
forma indicada:
1. Coloca 7 baldosas rectangulares “ en espiga”
2. Coloca 4 ladrillos caravista a “sardinel” con acabado superior
3. Coloca cuatro baldosas a “matajunta”
4. Coloca 5 ladrillos de seis agujeros a “panderete”

Valoracién: Se valorard con 0,8 puntos cada una de las cuatro disposiciones correctas y con cero
puntos las incorrectas.

SEGUNDO. Cuadro de proteccion de alumbrado piblico (3,4 puntos).

Enunciado: Disponemos de un cuadro de proteccién de alumbrado pdblico en el que se ha colocado
una ldmpara a su salida para comprobar el funcionamiento. El cuadro tiene una averia que
tienes que diagnosticar, proponiendo como resolverla.

Valoracién: Se valorard de 0 a 3,4 puntos el conocimiento y habilidad del aspirante, teniendo en
cuenta no solo la identificacién correcta de la averia, sino el método para detectarla y la
destreza en el manejo de los elementos.

TERCERO. Instalacion de riego (3,4 puntos).

Enunciado: Disponemos de un punto de control de riego con un programador ya alimentado
eléctricamente, al que el aspirante debe conectar dos electrovélvulas con su correspondiente
solenoide en las zonas 1 y 2 respectivamente.

Valoracion: Se valorard de 0 a 3,4 puntos el conocimiento y habilidad del aspirante, teniendo en
cuenta no solo correcta instalacién, sino la destreza en el manejo de los elementos.
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CORRECCION

PRIMERO

PRUEBA 1

SEGUNDO

Solucién correcta:

1. Accionar el interruptor de modo manualy/o del
programador para comprobar si funciona el contactor.

2. Opcién: Prueba rapida de tensién pulsando el
pulsador de prueba del diferencial

3. Comprobacién de tensiones en diferentes puntos
hasta llegar a la bobina de alimentacién del contactor.

~ RESULTADO: Solenoide del contactor averiado, por lo que procede
la reposicién de la bobina.

. Deben utilizarse los solenoides de 24 V- AC (cables de color negro),
roscarse en las electrovélvulas y conectarse y de los cables de cada
- solenoide a la salida C (comin) y los otros a las salidas 1y 2
respectivamente




